

Iratazonosító: retvaribence-nyugdijunio-160629

Közérdekű nyilvános kérdés Rétvári Bence parlamenti államtitkárhoz, a hazai nyugdíjemelések általuk kommunikálásáról és a „nyugdijunióról”

Államtitkár Úr!

Megtévesztő volt, hogy amikor ma Ön a hazai nyugdíjak emelkedéséről beszélt, elfelejtette megemlíteni azt, hogy ugyanolyan végzettség mellett, mennyi az EU más országaiban élő nyugdíjasoknak a nyugdíja a magyar nyugdíjasok nyugdíjához képest. Például: az én közgazdász feleségem a Marx Károly Közgazdasági Egyetem Nemzetközi Kapcsolatok szakán végzett, két felsőfokú (orosz és angol) nyelvvizsgája van. Most 69 éves. Egész életében folyamatosan dolgozott. Ma is dolgozik. Ápolja a beteg idősebb lányunkat és rendszeresen segít a másik leányunknak a három kisunokánk nevelésében. Mindezért jelenleg Önöktől 42.000,-Ft havi nyugdíjat kap. Ön szerint ennyi jár neki? Meg lehet élni ennyiből?

Szíveskedjék küldeni egy listát, hogy hasonló egyetemi végzettséggel pl. a szomszédos Ausztriában ugyanő mennyi ellátást kapna nyugdíjasként. Szíveskedjék arra is választ adni, hogy miért lépett be a magyar állam az Európai Unióba, ahol van vámunió, van energia-árunió, van élelmiszer-árunió, de nincs bérunió és nincs nyugdíj-unió?! Önök soha, senkinél sem egészítik ki az önhibájukon kívül ennyire kevés nyugdíjat kapó magyarok nyugdíját annyival, hogy meg tudjanak élni belőle? Még a zsidóknál sem? Ezeket a kérdéseket, és majd természetesen, ha és amennyiben Ön hajlandó lesz válaszolni, a választát is közzéteszem a www.tejfalussy.com honlapomon és a You Tube-on a Facebook-on is.

Verőce, 2016. június 29.



*Tejfalussy András okl. vill. mérnök
(1-420415-0215, an, : Bartha Edit),
1036 Budapest, Lajos u. 115. III. 18,
tejfalussy.andras42@gmail.com,
+36 20 218 1408*

feladó:**András Tejfalussy**<tejfalussy.andras42@gmail.com>

címzett:bence.retvari@parlament.hu

titkos

másolat: . . .

dátum:2016. június 29. 22:48

tárgy: Közérdekű nyilvános kérdés Rétvári Bence parlamenti államtitkárhoz, a hazai nyugdíjemelések általuk kommunikálásáról és a „nyugdíjunióról”

küldő:gmail.com